

おわび（正誤表）

『中1 理科 ハイクラステスト』の内容に下記のような誤りがございました。
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
30	1 枠内4行目	【誤】食塩，ガラス，PETなど → 【正】食塩，ガラスなど
解答 1	5 ページ 解説 4 (2) 図下	【誤】 $\frac{1}{a} - \frac{1}{b} = \frac{1}{f}$ → 【正】 $\frac{1}{a} + \frac{1}{b} = \frac{1}{f}$
解答 4	17 ページ 解説 4 (4)	【誤】ア，エ → 【正】ア
解答 13	57 ページ 解説 5 ②	【誤】ウ→ア→イ → 【正】イ→ウ→ア
	56 ページ 解説 3 1～2 行目	【誤】「ステージ上下式顕微鏡」と、 <u>ステージが上下でき</u> <u>る</u> 「鏡筒上下式顕微鏡」 【正】 <u>ステージが上下できる</u> 「ステージ上下式顕微鏡」と、 「鏡筒上下式顕微鏡」